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2) Dictée : (verifier sur le blog si une vidéo t'explique la correction de la dictée)
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3) Frangais : (vérifier sur le blog si une vidéo t'explique la correction de la grammaire)
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5) Maths  (vérifier sur le blog si une vidéo t'explique la correction des maths)
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Sur ton cahier du jour, écris les nombres suivants en chiffres :

a)-9d3v  b)-4d c-lc2d7u  d)-1c8u e)-1c3d

f)-lcé6d2u g)- 25d h)- 5¢ 5d i)- 8¢ j)- 10d
9d3u= 93
% - f)1c 6d2u =162
b) 4d = 40
) g) 25d = 250
¢)le2d7Tu =127
h) 5¢ 5d = 550
d) 1c 8u= 108
i) 8¢ = 800
le3d=1
%) e o j) 10d = 100

PROBLEMES : voir ci-aprés




1 = Lestomates — Dans son jarding Julie a 8 pieds de tomates.,
11y a () tomates sur chague pred.
Comibsien vy a=t-il de tomates dans le jordin de Tulie ?

Je cherche combien cela fait en tout, un nombre est répété plusicurs fo ,
donc je dois faire une MULT.[PLICA'ITGN ou une ADDIT[DN REITEREE

10+10+10+10+10+10+10+10 = ig

10 =80
O_U| :/’x'\

~_nombre de : “Ol"hfe' de tomates par pied

pieds de tomates

o. 80 tomates dans lo/jandin, de| Tulie.
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2 +» Lessalades — Julie va plunler des salades. Elle va plunrer 4 rangs de 20 salades.
Combien de salades va-t-elle planter ?

Je cherche combien cela fait en tout, un nom mbre est ré; _ ,F usieus fqi’;;
donc je dois faire une MULTIPLICATION ou une  ADDITION REITEREE

= hnmbrg de salades
4 X 2075?5
20 + 20 + 20+ 20 = 80
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2 = Lescitrouilles — Chaque annde. Julie plante des citrouilles vertes
et des citrouilles orange. L année derniére. Julie a récolté 61 citrouilles vertes.
mais elle avait aussi eu 39 citrouilles orange.
Combien a-t-elle récolté de citrouilles Uannée derniere ?

Je cherche combien cela fait en tout, donc je dois faire une ADDITION.

61+ 39 =100 E=ES

G = Lesrosiers — Julie doit tailler ses 39 rosiers,
Elle en a dé&ja taillé 18 quand une averse 'oblige 4 arréler.
Combien de rosiers doit-elle encore tailler ?

Je cherche une partie de collection, done je dois faire une SOUSTRACTION.

39 Rosiers

18 Rosiers déja taillés §
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